Onpenu odnact aepruHUCaHOCTH (DYHKIIH]ja
lf( ):\/2x—x2 . 2f(x):m\/m 3.f(x):m+\/m.4.f(x):\/5—6x+x2 .5.f(x)= x+3 .

5—-x

6. f(x)=v2-x+VI+x. 7. f(x)=B3+ax—4x’ . 8. f(x)=v6+7x-3x> . 9. f(x) = V24 x +(x—1)".

1() F) =+ -3x-3)" 11, L p() =ax—x 12, f()=Ex—x . 13, 7(x)=(* +x-2)".
4. f(x)=a-3x—x(x+4)" . 15, f(x) = Vax—7(&x+1-2) . 16. f(x) = V127 x— 2 (x(x+2))".

17 F)=vs—x—6x". 18. f(x)=vx —x=20+v6-x. 19. f(x)=Vx* +x—6(x>-4)".

20. f(x)=vi2+x—x(x>-9)".21. ()=2m+(x—1)“.22.f(x)=\/(7—x)(\/(4x2—19x+12)1j.

23, () =17 1522 (x+3)" . 24, £(x) = (¥ —7x+12) 0 —20-3) .
25. 1(x) =+ =5x—6)x* +9x+8)" .20, f(x)=Var—x +3Bx—x —2 27 f(x) = V¥ —x-20 + (x> ~5x—14)

28.f(x)=ﬁ+\/x2—x—2().29.f(x) \/xx43x2+i:7—1 30. f( ):(sm X +cos x) .

N | =

340 i) 35. £(x)= G- log,(+-3)" 36 £(6) =+ Sliog(s ).

sim*x —sin x +0.25

37.f(x J3log,, x—1(2x - 11) 38. flx )——logzjz_|_2 .39.f(x):10g);:? . 40.f(x):,/10gix+li.
41]. flx log(( +8x+7Xx +7)_ ).42.f(x):m+log(x+l). 43.f(x):\/m+log(l—x)..
44, £(x)=log((x* = 3x)x+5)).43. f(x) = Vax—x* —log,(x—2).46. f(x)=/x* +4x—5log(x+1).

)=
)
)=
)=
)=
47 f(x) erlog(Sx —8x— 4) 48 ()—\/4x 5+x° 10g(x+5) 49 f \/_log(3 2x— x)
50. £(x) = iog(3-x)x"). 1. £(x)=logl(1 - 2x)x +3)").52. f(x) = 3/x— |x|+10g(x+2)
)=
)=
)=
)=
)=
)=

53. £(x)=Vx* —5x+6log(x + 10 ). 54 f(x)=/(x* ~2x-63) logx.

55. (x)=log(Bx—21).56. f(x) = & —3x-10)log*(x—3) .57 (x) = logli—va—* ).

log(5x> —8x—4)+ (x+3)*°. 59. f(x)= Va2 —x—20 /(157 =7)" .

60.f(x Vax—x +log(x* —1).61. £(x) = i—loglx—1) +/(4 - x)Yx+2)" .62, f(x) = log0.3((x—1)(x +5)").
63. £(x)=logos(r— ) . 64 £(x)=Jlogos (@ —5x+7).65. £(x) = Jlog,, 9)+4

Jr—x +43x—x° —267. f \/logos( X +x+6) (x +2xT 68 \/%

69. £(x)= 16— 2 +logy, (x> ~4). 0. £(x) = logos (2 ~1) ') T 1. f(x) = Vabrtiseaskessr’ _pgrr
72, £(x)=1flog,(3x—8)—log, (x> +4) . 7 3. f( )=ax—x* +log(x* -1).

T4, £(x)=42"10g,16—log, (¥’ —4x+3).73. f(x) = 1og{2 4x - 2‘/_+1J 76. f(x)= | =% .

Jx+2 2x° —x—8




77.f(x)=1og2(—1og2_,(1+6</F) ) 78. £(x)= “6x =5 30, f(x)=1 xi‘:’
80. f(x)=i-x* +2x+3+log,(x~1). 81.f(x)=1og(x(x—2)* )-vx—3. 82.f(x)=10“x2_2x :

83. f(x)=log,, s(x*-3x-10).84. f(x \/4 18" syt 85, ():10g1_7(2‘f'()
f(x)zlx —%x 2x+— 86. flx \/|x| 10g03|x 2| 87. f(x)= \/m.

3

88. £(x)=+x—4
90. f(x

5+10g(39—x). 89.f(x):10g(1—10g(x —5x+16)).

logos( log(3x —1)3x+2)" ) 91.f(x):\/loglogx—10g(4—10gx)—10g3.

)
92. £(x)=Jlog, s(2—8x+15). 93. £(x)= loglys e a2 wes),
94. £(x)=10g 00, (210g x+1)-2)").95. £(x)= log,[-tog, . [+ ¥x7)-1).96. f(x)=1og,, 2.

)=

(

(

O7. 1(x)=sinx +v16- 2 . 98. f(x)=logllog> x~5logx+6). 99. (x)=Jlog, (x~1)3x+5)"J* —4) "
100. 7(x)=v2x—x . 101, s(x)= (¥ ~2v-63) tlogx. 102, f(x)= arcsin(z2”(x~3))~log(4 ).
103. f(x)=v3—x +arcsin(s(3—2x)). 104, f(x) = (x 0.5zl (2o e ]

105. £(x)=log g, (- x) " @logx+2)). 106. £(x ):arca-s( 2x+1>(zﬁx)j 107. £(x) = arccos 22+ sin x)").
108. r(x)=3sinx-1.109. £(x) = y2sin(0.5x) . 110. f(x) = J(4cosx+1)" .

111. r(x)=v=2cos?x+3cosx—1.112. f(x)=/sin> x—sinx .

Hahu o6nacTt gepuaucaHocT u cKym BpeaHOCTH cieachux dgyHkiuja
113 r(x)=odod™. 114, p(x)=x—x 115, p(x) = V3x2—ax+5.116. f(x) = log(3* — 4x+5).

117. f(x)=10g(5x> ~8x+4). 118. f(x)=1+2v3=x. 119. f(x)=1og, 2" (sin x —cos x+ 32).

120. f(x)=v2=x+1+x.

121.Hahwu cBe BpeaHOCT x,3a KOJ€HE HE IMOCTOJ€ HU JeaHAa 01 (PYHKIIH]a
f)=Ax =9 | flx)=log .2

122.3a koje BpeAHOCTH MapaMeTpa «a 00jacT AePHUHUCAHOCTH (DYHKIIH]E

F(x)=(x—-1fa—x+1]' HE CAAPKH HU JE€AHY BPEIHOCT U3CETMEHTA [— 1;-%}.

123.3a Koje BpeAHOCTH IapaMeTpa a obiacT AepuHrCaHOCTH (DYHKIIH]C
F(x)=(x+1)a+x*)" HE CAJPKU HU JETHY BPEIHOCT U3CETMEHTa [0:1].

124.3a xoje BpeAHOCTH MapaMeTpa «a 00JacT Ae(PHUHUCAHOCTH (DYHKIIH]E
F(x)=(x-1){1-x*+a)' HE CAJAPKU HU JSIHY BPEIHOCT U3CErMEHTa [-L1].



